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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 4 / 2022 

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 

 

Κοζάνη Τετάρτη Ώρα, 

Μπουσίου & Εστίας 3 

(Αίθουσα Συνεδριάσεων 

Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.) 

9-2-2022 7:30 μμ 

 

Μέσω e-presence 

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 
1. Ενημέρωση – Ανακοινώσεις 
 

2. Αίτημα Ν.Ε. ΤΕΕ/ΤΔΜ ν. Καστοριάς για αποστολή εγγράφου στον Συντονιστή 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας 

 
3. Κοπή πίτας ΤΕΕ/ΤΔΜ στην Κοζάνη 
 
4. Κοπή πίτας Ν.Ε. Καστοριάς 

 

5. Αίτημα της ΔΕΥΑ  Εορδαίας για ορισμό εκπροσώπου για τη συγκρότηση της 
Επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου «Αναβάθμιση ΕΕΛ 
Πτολεμαϊδας – Δευτεροβάθμια επεξεργασία». 

 

6. Αίτημα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας για 
συγκρότηση επταμελούς ειδικής επιτροπής επικινδύνως ετοιμόρροπων. 
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Τα σχετικά συνημμένα έγγραφα της Συνεδρίασης, βρίσκονται στο πρόγραμμα 
λογισμικού «Dropbox» και ειδικότερα στο φάκελο «Διοικούσα Επιτροπή - Υλικό», 
υποφάκελος «Διοικούσα Επιτροπή 2020-2024» -  03η συνεδρίαση - 2022. Για να τα 
διαβάσετε πατήστε εδώ. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Συλλίρης Νικόλαος - Πρόεδρος, Μπάγκαβου Ευαγγελία - 

Αντιπρόεδρος, Τζιόλας Ιωάννης - Γενικός Γραμματέας,  Παπαγιαννάκης Μιχαήλ, 

Κιάνας Μ. Στέργιος, Θεοδωρίδης Γεώργιος, Ματάνας Κωνσταντίνος, Μιμίκου 

Ευδοκία, μέλη. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ράλλης Κωνσταντίνος,  μέλος. 

Στην συνεδρίαση συμμετέχουν ο  Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Νομού Καστοριάς Δημήτρης Παππάς,  και η συνεργάτης του 
Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Μαρία Εμμανουήλ.  
ΣΕΙΡΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ :   5ο, 3o , 4o, 2ο , 6o ,1o 
 

ΘΕΜΑ 5o  
Σχετικό το με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 95/03-02-2022 έγγραφο της Δημοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης –Αποχέτευσης Εορδαίας. 

 
Απόφαση Α1/Δ.Ε./Σ4/2022 

Μετά από Δημόσια κλήρωση ορίζονται εκπρόσωποι του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  στην  
Επιτροπή διενέργειας ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου «Αναβάθμιση ΕΕΛ 
Πτολεμαϊδας – Δευτεροβάθμια επεξεργασία» , οι συνάδελφοι:  
 
Μπάγκαβου Ευαγγελία, Χημικός   Μηχανικός, ως τακτικό μέλος  και  
Τζιόλας Ιωάννης,  Ηλεκτρολόγος   Μηχανικός, ως αναπληρωματικό μέλος                
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

 

ΘΕΜΑ 3
o
  

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Νικόλαος Συλλίρης  σε συνέχεια των 
συζητήσεων για τις εκδηλώσεις κοπής πίτας του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. σε προηγούμενες 
συνεδριάσεις  της Διοικούσας Επιτροπής, αναφέρει  ότι μετά από έρευνα για τη 
διαθεσιμότητα κατάλληλου χώρου για την εκδήλωση στην Κοζάνη προτείνει την 
διοργάνωση κοπής πίτας του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. το  Σάββατο 12.02.2022 ώρα 19:00 στον 
1ο όροφο του καφέ «4coffee» στην Κοζάνη.  
Ακολουθεί συζήτηση.  

Απόφαση Α2/Δ.Ε./Σ4/2022 
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Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. ομόφωνα αποφασίζει την αποδοχή της 
πρότασης και την διοργάνωση εκδήλωσης κοπής βασιλόπιτας του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. στην 
Κοζάνη  το  Σάββατο 12.02.2022 ώρα 19:00 στον 1ο όροφο του καφέ «4coffee»στην 
Κοζάνη με χορήγηση καφέ ή ποτού  με  συνοδευτικό,   ύψους δαπάνης  6 ευρώ ανά 
άτομο. 
Στην εκδήλωση θα κοπεί  βασιλόπιτα και θα μοιραστούν βασιλοπιτάκια από το 
ζαχαροπλαστείο Μιχαήλ Γιαννακίδη και ΣΙΑ, ύψους δαπάνης 268 Ευρώ ( στο ποσό 
περιλαμβάνεται και δωροεπιταγή για τον /την τυχερό/τυχερή  του φλουριού) . 
Τέλος αποφασίζεται η απονομή αναμνηστικής πλακέτας ύψους δαπάνης 30 Ευρώ . 
Η συνολική δαπάνη της εκδήλωσης  ύψους  1630  Ευρώ βαρύνει τον  κωδικό 0856 
και είναι εντός του  διαθέσιμων ποσού πίστωσης  του αντίστοιχου Κ.Α.Ε.  
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με την τήρηση όλων των   σε ισχύ υγειονομικών 
πρωτοκόλλων κατά της covid 19. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
 
 

ΘΕΜΑ 4
o
  

Παρευρίσκεται και εισηγείται σχετικά ο Πρόεδρος της Ν.Ε. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  Νομού 

Καστοριάς  Δημήτριος –Σπυρίδων Παππάς. 

 

Απόφαση Α3/Δ.Ε./Σ4/2022  

Η Διοικούσα Επιτροπή το Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. ομόφωνα αποφασίζει την λήψη σχετικής 
απόφασης για το ύψος τους ποσού για τη  εκδήλωση της κοπής πίτας της 
Νομαρχιακής Επιτροπής του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Νομού Καστοριάς στην  επόμενη 
συνεδρίαση με τμε  διάθεση ποσού των 1000 Ευρώ για την εκδήλωση της κοπής 
πίτας στην Καστοριά. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

ΘΕΜΑ 2
o
  

Παρευρίσκεται και εισηγείται σχετικά ο Πρόεδρος της Ν.Ε. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  Νομού 

Καστοριάς  Δημήτριος –Σπυρίδων Παππάς. 

  

Απόφαση Α4/Δ.Ε./Σ4/2022 

Η Διοικούσα Επιτροπή το Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. ομόφωνα αποφασίζει την αποστολή 
επιστολής στον Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής 
Μακεδονίας με το εξής περιεχόμενο: 

«Θέμα : 
 
Καθορισμός αποζημίωσης των μελών του ΤΕΕ/ΤΔΜ που συγκροτούν 
επιτροπές, με απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας. 

 
Αξιότιμε κ. Συντονιστή, 

Όπως γνωρίζετε, κάθε έτος εκδίδεται ΦΕΚ με το οποίο καθορίζεται η αποζημίωση 

των μελών που συγκροτούν με απόφασή σας επιτροπές. Το 2021 εκδόθηκε το 
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τελευταίο ΦΕΚ (345/21-04-2021/ΥΟΔΔ), το οποίο επισυνάπτουμε στην παρούσα 

επιστολή, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Καθορίζουμε την αποζημίωση έκαστου ιδιώτη - μέλους των συλλογικών οργάνων 

που συγκροτούνται με απόφαση Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – 

Δυτικής Μακεδονίας, σε τριάντα ευρώ (30€) ανά συνεδρίαση και για έως είκοσι (20) 

συνεδριάσεις που θα πραγματοποιηθούν από τη δημοσίευση της παρούσας 

απόφασης μέχρι τις 31.12.2021» 

 

Επειδή το ΦΕΚ έχει ισχύ από την ημέρα της δημοσίευσής του, γίνεται άμεσα 

αντιληπτό ότι υπήρξε ένα κενό τεσσάρων μηνών από τον Ιανουάριο μέχρι και 

Απρίλιο του 2021, κατά το οποίο τα μέλη μας δεν αποζημιώθηκαν για τις υπηρεσίες 

που παρείχαν στις επιτροπές. 

Δυστυχώς, για το έτος που διανύουμε δεν έχει εκδοθεί το αντίστοιχο ΦΕΚ, που θα 

προβλέπει τις αντίστοιχες αποζημιώσεις, ενώ το ΣΥΠΟΘΑ Α ήδη συνεδρίασε για 

πρώτη φορά μέσα στο 2022 την 4η Φεβρουαρίου 2022. 

Λόγω των ανωτέρω, συνάδελφοι και μέλη του ΤΕΕ/ΤΔΜ που απαρτίζουν τις 

επιτροπές διαμαρτύρονται έντονα και ζητούν την διασφάλιση των αποζημιώσεών 

τους. Με ορατό επίσης τον κίνδυνο της παραίτησής τους, αν αυτό δεν καταστεί 

εφικτό και επειδή πιστεύουμε ότι είναι σωστό και δίκαιο να αποζημιώνονται οι 

συνάδελφοι τόσο για τις παροχές που προσφέρουν, όσο και και για την σημαντική 

ευθύνη που αναλαμβάνουν ως επιστήμονες στα διάφορα θέματα που απασχολούν 

τις επιτροπές και δεδομένου ότι η κατάσταση - απόφαση αυτή αφορά στην 

Περιφέρεια, παρακαλούμε για την έγκαιρη έκδοση ΦΕΚ καθορισμού 

αποζημίωσης ή την εφαρμογή της απόφασης αναδρομικά, από την αρχή του 

έτους. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε.» 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

ΘΕΜΑ 6
o
  

 
Σχετικό το με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 104/4-2-2022 έγγραφο  της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας για συγκρότηση 
επταμελούς ειδικής επιτροπής επικινδύνως ετοιμόρροπων. 
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Εισηγείται σχετικά ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Νικόλαος Συλλίρης για την 
πιθανότητα από κοινού συμμετοχής του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. με το Τ.Ε.Ε. Ηπείρου στην 
παραπάνω Επιτροπή.   

Απόφαση Α5/Δ.Ε./Σ4/2022 

Αποφασίζεται ομόφωνα να γίνει διερεύνηση για την κοινή  συμμετοχή του 
Τ.ΕΕ/Τ.Δ.Μ. με το Τ.Ε.Ε. Ηπείρου  στην παραπάνω Επιτροπή .  
Στο βαθμό που θα αποσταλούν δύο μέλη από το Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  ορίζονται ως 
εκπρόσωποι του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. στην  επταμελή ειδική επιτροπή επικινδύνως 
ετοιμόρροπων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, οι 
συνάδελφοι :  
Τσαγκαρίδου Αναστασία, Πολιτικός Μηχανικός, ως τακτικό μέλος και  
Ιορδανίδου Παναγιώτα, Πολιτικός Μηχανικός, ως αναπληρωματικό μέλος. 
 
 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

ΘΕΜΑ 1
o
  

Γίνεται ενημέρωση για τα αναγραφόμενα του 1ου θέματος. 
 
Λύεται η συνεδρίαση  
 
Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γενικός  Γραμματέας   
 
 
 
Νικόλαος Συλλίρης                                         Ιωάννης Τζιόλας    
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